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5 {REE N 5K
5.1 [E[E—IRRE T 5K %

5.1.1 BHERIE

BRI 1 AT AT B AT, RSO I AR BB 1) b G, Sfe Al HLAE )
NETRG T HEMNMZEA o AR50 Tl A O 34T DU B AR ik 25 8 i 504 43 1 A
SRS, B X EEEAT PCA B&4E)S, % K-Means 5828, HARIRAZE] 5.1 B

7N

Bl K E fiifi 1 B Ak £ Hikp HERE R
T i
g TR B2 vk ) T R TR e A
Hy 9k Y I
i ,ﬁﬁﬁfﬁi%&&ﬁ BEER f
o 7 %
ull B 2
g || — it
g B BHE > A (4 %
t PCAE 4 -
E FFUEFEHL K-Mearﬁzgﬁ%% ;‘?
FanIE 28
Kl 5.1 Ja) i — AR
5.1.2 RN

(1) K-Means Hi%:

K-Means FEH) TAEJEH: HEMAEEESESEE K A5, B4 fgliait ks
NIRRT, RETHRFIRFEMERZIRRTONERS, KBERTeiriig, #5555
THRARE—FRHFIME, BN ES, an R B O R W B AR, B
REI A% A ZEIER — MR R R OEAUT # E 5 AR MR K 70 38
TIEH . A AN IEW, SE R, EMMNEARREE, EBSERETO, 7T —RKIEAR.

IR AN AT B0 R AR R, 2k SR AT DU L AR — A

(1) AR G B 3 Bo 45 AN IR 1 7 2R 26

(2) REPOAHKRER:
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(3) RZEF I AR &N
K-Mean HiE PR 5.2 Fis:
(% )
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l

MNAS 3 RAT RIE KN R
TENWIER TR Fh 0

(= el e s Wl 1 1 e

P E 53 FO 25 S AT AL ) 7% Y

HFr RS E

i

I

( g )
Kl 5.2 K-Mean B =R EE
(2) PCA B

/

53 3T (PCAD J&—Fho B2 I B 4E R, HH I N B8R # g 81 K
dE7sfa) (o 0<K<ND, DUMELERN K 4ERFE S, S RHEm &R 2 0%,
I AREAIE 0] o 1) 7 22 e KA o S AT DA (R I 6 ] = 7E S T R R B 5L 4R 50 15 5. 1 )
If, Ak AN B A oot . Bk, PCA Bk K AN IERS 13 o sk sl p&
4, KB RN R T N ERFEE M. o, BN — A R R T T E R R
M7 In), e 5 AT MR T Z R H 58— ERG IEARZ M7 . K, =
AN D% S5 B2 1 R B FAE 5 T T 2 A3 IR A I Ty s B ZE R ORI X FE, KR AL
W 15 ZERE X K AT T o, AR5 22 ) LT r] L2 . il i ix Fir =, PCA A
AR T BRI AL, R REIE I T 5 3 A IR U 78 DTRR SR VT A AL, LI
filiE R I R Ty 2 DTRR R IL B 90% 1) E RSy, LARIR B 25 BAF LUR TR, [RIET LBREE
Z M P RIG O AT 2L, AT 56 5040 B I 7 A1 R PCA B4 SR B SR AN E] 5.3 B :
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)i, 2 RRAFAE 17 AR L

}

P B 5 A K AN R AE 7)) B F) 5 2 1]
(&%)
K 5.3 PCA HyEmAEE

5.1.3 R &R i
(1) BIEHH
RIEFE 4 25 tH AN IS SRS IS, AT LUORICH W A & SIpIRas H 1-7 1Y
SZ BRI X 7 0T P I S BE SR, T 8-12 [V IR ASLE X iy 1v o o
WA/, LA Personl [ SYO02 A1 SY22 SCAFA ) X 5 Mg FE R T EE, Wi'R
Kl 5.4 frs:
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FEEI M, FEARYEE SY02 XL X s ) in s B e AR BE ZEAE 4ny's?, T RE A
SY02 X [ X Al 75 [ B P A B 22 /T 0.2mys?, 45 b, AR X Bl i) n ik 5 0k 5
MR s, AU 1-7 IS EIRAER 8-12 KNS SRS HHT B . W X fJ7 i hnik
FEW AR Z IR KT 0.3m/s?, MIFT LA AT 1-8 i8R 5 b, =40
WHE K 1-7 WHEPRE 8-12 WESPREHEATRI 7>, I 5.5 Fios:

A

ZR X EEE -]
Personl 2024/7/11 19:59 E==
Personl-1 2024/7/11 19:49 B ==
Personl-2 2024/7/11 19:49 it
Person2 2024/7/11 19:50 prg =
Person2-1 2024/7/11 19:53 MAFE=
Person2-2 2024/7/11 19:53 A=
Person3 2024/7/11 19:54 A=
Person3-1 2024/7/11 19:56 A
Person3-2 2024/7/11 19:56 MAFEE

5.5 Tl K4 R K
o Personl-1. Person2-1 I Person3-1 & =ALMHRE 1-7 3% SR & HdE S0,
Personl-2. Person2-2 fll Person3-2 J& = A1 IMX# 8-12 I AR Edh S+
WA BTy 3075, A A 2t i SR A AR A BB SO AT I, P
Ty RUERAZANEE 5.1 o
5.1 PR 2 Maal R HERA

M o R UERR R MR o> R UERA
Person4 100% Person5 100%
Person6 100% Person7 100%
Person8 100% Person9 100%
Personl0 96.7% Personl1 93.3%
Personl2 100% Personl3 100%
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S AR IR 2 BEEE SRR I, 1-7 A 8-12 VEBRAS K4 KL e 1E
93.3%LA F, Personl0 F Personll 4338 1 2 ANH 4 AN, & R A B IR ATiE
BeAR R X ) ik BEMEAE AR A, A R 22 2 07 i R AT A 20 4 2K
ERBRTI S, T RRCRENT, 7T LAgE—20%) 1-7 F1 8-12 V&SR HE— D 4153
(2) EFREHIEFE

o A R B, X 17 E B OIR A B ST N 4R B R
(acc_x,acc_y,acc_zgyro x(dps), gyro y(dps), gyro z(dps)) BHE 5o 3k 47 hinisk A0 £ 5 &
i, HHEARUR:

accum = Jacc? + acc? + acc? 5-1
s x y z

gvrogum = \/gvro? + gvroi + gvro? (5-2)
IBENHHERAEINR Y 100Hz, ARERXEN BN, FEEERK, HEEATEHO D
F, BNZaE — A A, DU R RONSRFIE R RAEALR, R R AR 73 9 PN IR 1]
A 5 B ZIAJHIESEREARRIB(E ), XN [E] A A R TR R 2 5 IR . FEREAT
12> BN AT 8 2 B0 8 12— SRR R A R UK, Bty il ok, AT
Ae = BRI S); WA N s & DA GRS e B SSRGS . X
1-7 3SR 5, AT LAEHE 200 AOHFBNE 1, [RIN A3 CES 120 32000 1 — AN T 2
FA 50%H) & NE, RREORIEREA S EA E 41 58 B
(3) FHERE S FE
IBAPIRS VAT LRI RAEA IR 2, B I SO AL, ISR (Time
Domain Features, TDF) 22 H5 415 5 BEI B AL AR, P B 1 5 I 1] A 5< 1)y
fiEs AUISHEIE (Frequency Domain Features, FDF) = ZL& 4 ok K UG 5 H (1 —Le 2 A
JAIPERAE 5, A0 2 PR {d BLH A8 6 (Fast Fourier Transform, FFT) Kit%, DL&
SRANEE B, s —fER AL, (M T IME. PR BOKME. BrME. mE. 1§
AR AREC TME R ARG AESUSRIET, A T FFT JR0E. FET 5508 i 00 Ab i)
B8 FFT B o i 5 28 P SO RO B2 . FFT A Ja iyme s, DLR Dh 21 (A fhi
JEMERE, WK 5.2 Fion.
R 5.2 MRFIHES X

i 5 RFIE A
1 HE — AN FRFER T EME
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Yt ' RFIE HEAK

2 britEZE — AN EERFER bR 2

3 ISONEl — AN SRR /M

4 i /IMA — AN RPN RO

5 RE H IS R % (AL

6 (=) 3 — AN R I B B D 2 d/ME
7 A AL —ANE I AT AN
8 Hr & de FFT AR5 258 — AN &

9 WA E P1,p2,p3 FFT ¥ JEIHT 5 MIEE
10 P fre XA 5 MEE AR

11 & Energy FFT ZHEHEEE

12 DU ol P 5 R AE SFEIME, bRfEE std, fmEE, WEFE

e

T ER—HES: Y=/{yl,...,yn}; & FFT 4, Hd Fid Y K# R

P =
BiMnE,

WE:

PR

- INI=K

B/ME:

Hrp B AMRAER T 0 R :

1yn
mean =~ y;

. 1
sid = \/;Z?ﬂ (y; — mean)?

max = max(y;),i € {1,2,..., n}

min = min(y;),i € {1,2,..., n}
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2%

height = |max — min (5-7)
T IE R
. <<
cross_mean = {l T 1 (i >mean,0 <i<n) (5-8)
i, (y; < mean)
REE:
FZ
Energy(Y) = ==+ (5-9)

TPE)E?}E‘VH‘%?’EE, iﬁj’fEuamp’ */i‘ﬁﬁﬁo'amp’ fﬁ}ﬁyamp, ﬂé)ﬁnampﬁﬁjﬂiﬁﬂ—l\—:

1 .
Ugmp = 7, Liz1 D(D) (5-10)
1
Ogmp = \/EZ{VL D(L) uamp] (5-11)
1M D(D)—Uamp3

Yamp = i=1 [ amp ] (5-12)

1 D(i)—Uagm
Namp = 7, 2ic1 [Tp”]4 -3 (5-13)

(4) PCA BHEHHEPELE
23t PCA F&4E)5, 07 8 T BFTTRRE N 90.15%, B 11 A>T 1) 2
TR N 95.08%, HI 17 N F s ) BATTRRE AN 99.00%. 1P 5.6 Fiws:

1 X 11 PCA)'_‘ |flf4
r-r- - rrrrrrgr%+=rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr
Y 0.950751 —
P X17
/ Y 0.990035
09 .
/I xs
/| Y0901474
_08F :
=
=
Mozt
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o6l |
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05F |
| T

K 5.6 PCA [4E 75 o1k
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XHEIERE 11 AT AT BAERHME 4, R K-means TREEHATREE, X
FHBAE 2 SR Persond-Personl3 W] 1-7 BT RIS, BREHN 7,
FERE AE R PR 18 A -SNE J#EAT FR4EvT AL, WUEREE PR 4E 2 — 4 S )5 R R0, Wk
K] 5.7 flios:

KMeans Clustering Visualization

Cluster 1
Cluster 2
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Cluster 6
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Principal Component 1

K 5.7 PCA FF4E8UR
MBI CLE W, B8P r=E 7R E, HgiH R KGR A e
BAH SRS I A tE oL, a0k 5.3 Fis:

®53 HRLR

RS BRI KK RKHK3 O KIK4 RKEKS K6 EKET B

e 29 5 0 12 4 0 0 50
PR 2 20 48 0 6 6 0 0 50
W23 14 24 0 6 6 0 0 50
W 4 10 1 1 29 9 0 0 50
PR%E S 25 0 0 22 1 2 0 50
2% 6 5 0 11 0 0 34 0 50
a7 0 0 0 5 0 1 44 50
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4| YAUSY42SYSO 6/SY38/SY47/SY51 PRhpUes
SY7/SYS/SY14/S
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7
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% SY26/5Y44 /SY49/SY50/SY57 SY57/SY58/SY59
SY1/SY2/SY15/S SY13/SY28/SY34/SY
7 AP e SY5/SY41/SY53
7T
5.2 [O)f — 5 RYE 3T SRR

5.2.1 BIEERIE

B SEXT AT 2 7 Person 4-13 3% 10 AN N G303 BEAN iy I BE (s midb AT 0 b, 2
Zor e RS e P B RALIZ 2RI ) SRR AL, AR 70 M 45 R Bt b AT Ak 2,
FTEEHRIER . BARVI R BRI -SRI = E 2D IR 2 )n, W Essh8E 140
R, T NSRRI, i Bl A N\ Ria Sh SR A w5 BER B2 = M I it
FEVESEIN 8] L R AN AN R i 2 () SRR 2R Dkt AT RE P R RS IR EE F2 3 4L
PE AN A 22 R A DR AR, T30 e A 7R g e S ) I AR AL S5 38 3 2 R )
BRI G R . SERUSE RS, SRR AT N ZRAIN VT, 3 AR A e A By B
Z iR, BARRAEAE 5.10 Pos.
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Bl R AE HOHE Ak F A Y RS R
Tk
— B i 9
SHERE f
ﬂ
BRI A i
f ¥
25 o £ F5 TR %E
+/T4H T 22 ) 2% R R o
LR 5] Y
FNE
K] 5.10 a8 AR AR
5.2.2 $¥fHEMTE

R 5.1 DLRAE R TS A TR S BRI A I3RS N IBME. b5

. B B/ME. B S S s A R
5.2.3 HAENA

%2 E RN Z M4 (Multilayer Perceptron, MLP) HIR4& 45 K in &I, & — b
HA =R =2 U & e M4, AN E . PREE 2t E, LT 2
ISR AR, T E — BRI AT BT0ERE, MIANEMA T S RE E A T 8 1)
AW LEIRUE, RPN TG MR B, Ba s 28U HE AT — M & oG /2
W TR G BT A, B IS S TER A 15 B iR n— A BRME X R 4
Yy R 2 e AUA B — 8 I BB A 2 il 1 J5 B, SR KBS I S BRI E A
TCHIN o R I FEAR SRS AN E T8 5 M 2 T RBOE (2 E M & o AE) Wi
NI % B J )t 2 A% 4 TR HA 23 00 85 4 28 TC IR A3 0 4 BRI N I8, 28 i 42 HE Ok
/b W 53 Hh 5 S B R AR 2 TR 22 ) 1), IR S S 1) 285 25 B B 2 BT BN 0
T35 18 i S B UE, X PR EVERR iR 2 IR In AL 4% 515, B Back Propagation
(BP) k. WA X FR IS AL FRAS IR0 SO AT, 288 b A A ASE X S92 14 1 7 % 1
AW ETFo BP SERIRZ O AU AR RS TR B, B BP W2 ) DR 22 A 7 [
FEIRE RS T R PR J7 1A 3E4T
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wl™] (] ] [[w]®+2)]

Hiddern layer 1  Hiddem layer 2 Hiddem layer n-1 Hiddemlayern Hiddem layer nt1  [SUipHONETST

B 511 2 W 2% 4k 1 I

“HURRIE T I 1A% O AR, B IR A S, W R U U T )
R BRI BRI SR e /M o T LR B AR B R BRSO LAY S e S U 1) B, 4R AR
BRI R BRI 7 1) T <A DU 0 S 1 S T T, RV 2 o kD s R 1),

6:= 60 —1n-VoL(H)

LOO) IR R 0B SHE: n¥ A%, K- IERER, E 7 S8EH

5K VoL(0) /AR K REL S HOHIBEE .
5.2.4 KR

FEABIR IR 2 A N S 8 & TAL P J5 3645 21 27424 DMAEAS, 114 My
i, FrERES AT H— A . — 17 RR— R, B—F3RR —/MRHE, XA AR
T HFIE8IRAS R EHE 4R .

R _FaR B, I RIRERLR A python 4w f% 15 = M pytorch f1£ FILRHELRSN S T A
SANRERE N 2 IR, WK 5.5 FR:

R 5.5 MLt

= i B NYEE H e E T R L
HINJZ LTPAN 114 256 ReLU
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Reg 2 LN 256 128 ReLU
i Z IR 128 12
i Z IR 128 12

BMEAES A MRS, 52 12 DR — 4k, 5 12 MEshR A — 26
PR X 2R A SO A5 R RO 540 %, (8 Adam DA IEAT S HOE R, 2 31 RWE
N 1e-3, 200 #IZRjata g isit. ERTPEALR A 328 XAE, F I ZRiErnil i 5
HIREARR LGN 9: 1, BRINZGMPAL L BENAAE I ZREATI AL, BEE 10 k. MR
P RE VAL TR A FEHERI % Caccuracy), FETI% (precision), # [AIZ (recall) 1 F1 scores
FH728 WEAE G158 2] 10 NS FEREAR DI ZR AR AR, PR VEAL 245 UK 5.6 FiR:
R 5.6 VEREVIM4SS

=

A
s 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

HEMZ 09864 0.9809 0.9863 0.9751 0.9861 0.9884 0.9836 0.9783 0.9869 0.9895
FEZE 09824 09754 0.9817 0.9713 0.9807 0.9846 0.9784 0.9732 0.9824 0.9865

HEZE 09827 0.9768 0.9817 09702 0.9811 0.9840 0.9773 0.9709 0.9826 0.9861

Flscore 0.9826 0.9757 0.9816 0.9706 0.9809 0.9843 0.9773 0.9717 0.9825 0.9863

RAER A R PoR, s SRR RE & MR IUE 7R R RO, Hor
PHERREIRT 0.98, HARA 10 BUG 7 iemifs i, ik 5.12 D9zt RN % 2K12 3 1Y)
WU HER A

Y > ‘#‘4 A1 33 oY ;
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DR EHE VA 75 21 P VR VB R -

Confusion Matrix

~E s 8 5 0 0 0 O O O 0 o0
~- 4 P o1 0o 2 o 0o 0 o0 0 0 0 3500
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EBhRE HIBIRZS
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SY5 7
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SY9 7
SY10 10
SY11 9
SY12 7
SY13 4
SY14 3
SY15 4
SY16 1
SY17 4
SY18 5
SY19 8
SY20 8
SY21 6
SY22 2
SY23 8
SY24 5
SY25 2
SY26 9
SY27 8

SY28 5
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cross_mean = {

n
1
mean =— ) 'y
i=1

n
1
sid = —z (y;i — mean)?
ne
max = max(y;),i € {1,2,...,n}
min = min(y;),i € {1,2,...,n}

B 2 (1AL

height = |max — min|

i+1;(y; >mean,0 <i<n)
i, (y; < mean)

MRAE L 545 2 1R 7 R,

WK 5.16 Fias.

1
1 -0.6935
2 0.0334
3 -0.5836
4 -0.8176
1 -0.8176
6 0.2340
7 1890

5.3.3 BENER

2

-0.7066

0.0415

-0.2578
-0.8687
-0.8687

0.6110
1579

3

-0.7218

0.0070

-0.6527
-0.7877
-0.7877

0.1350
2633

4 5

-0.7211 -0.6743

0.0050 0.0342

-0.7069 -0.4527
-0.7361 -0.8072
-0.7361 -0.8072

0.0282 0.3545
2269 3583

6
0.8370
0.0425
1.0650
0.8042
0.8042
0.2608
896

7
0.8331
0.0458
1.0882
0.7444
0.7444
0.3438

1165

8
0.9290
0.0411
1.0864
0.7995
0.7995
0.2969
984

K 5.16 #FHIEE

XFHREH (SVM) :

SCHEIRENL (SVMD HIE 7 3R FLA 2 [l Se D04 il A A S Mg o

SVM ez BRI J LA <8 -

LT BN

0.9176
0.0458
1.0548
0.7961
0.7961
0.2587

1085

10
0.9266
0.0385
1.0470
0.8100
0.8100
0.2370
945

11
0.2389
0.0456
1.0666
0.7521
0.7521
0.3145
967

12
0.9283
0.0444
1.0410
0.7857
0.7857
0.2553
980

13
0.9243
0.0407
1.0402
0.7885
0.7885
0.2517
894

LAF 72

XEFEAME R B8, SVM [ H br e $e 8 — N VEEE T, %0 T I RE 8 iR KA
ARV R H I 5 2 T R TR B o

161 5 3¢ KAk -

[F1) B8 2 2 e 2P THT PR R R BE B . SVML R IR B — AN, 3453 A 8] b A

KA. LN, 8] R W] LLR RO
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Mt =
BisR A: BIRTALIENEX matlab 127
%Yo B PE v AR REE IR X, Y. Z#i= AN g =

cle;

clear all;

close all;

% HHETLEL

data=xlIsread('a9t1.xlsx");
datal=data(:,1);%X %
data2=data(:,2);%Y %
data3=data(:,3);%Z %

datal mean=mean(datal);

data2 _mean=mean(data2);
data3_mean=mean(data3);
PointNumber=length(datal); % 155 5.2
%% I A A FE A
QIl=quantile(datal, 0.25);

Q3 = quantile(datal, 0.75);
IQR=Q3-QI;

lower bound = QI - 1.5 * IQR;
upper_bound = Q3 + 1.5 * IQR;
datal(datal <lower bound | datal > upper bound) = NaN;
datal(isnan(datal))=datal mean;

Ql=quantile(data2, 0.25);

Q3 = quantile(data2, 0.75);

IQR=Q3-QI;

lower bound = QI - 1.5 * IQR;

upper_bound = Q3 + 1.5 * IQR;

data2(data2 <lower bound | data2 > upper_bound) = NaN;
data2(isnan(data2))=data2 mean;

Ql=quantile(data3, 0.25);

Q3 = quantile(data3, 0.75);

IQR=Q3-Ql;

lower bound = Q1 - 1.5 * IQR;

upper_bound = Q3 + 1.5 * IQR;

data3(data3 <lower bound | data3 >upper bound) = NaN;
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data3(isnan(data3))=data3 mean;

%% HIURATEIE AHIRAS 0T Xl id B2 3k 47 b 2
y last]l =datal(1);
outputl = zeros(PointNumber, 1);
% BEP AL
a=0.8;
% WEP AT LI
for i = 1:PointNumber
x_nowl= datal(i);
y_nowl=(1-a)*y lastl+a*x nowl;
outputl(i,1) =y nowl;
y lastl=y nowl,;
end
zhonglijiasudu_X=mean(outputl);

Y WIUAILIEIE BIRAS 0 Y S 5 15 47 b 3
y_last2 =data2(1);
output2 = zeros(PointNumber, 1);
% JEBHRE
a=0.8;
% VEB A LI
for 1 = 1:PointNumber
x_now?2 = data2(i);
y now2= (1-a)*y last2+a*x now?2;
output2(i,1) =y now2;
y last2 =y now2;
end
zhonglijiasudu Y=mean(output2);

% WIGRALIE L ARIRAS KT Z Sk B i AT b 3
y_last3 =data3(1);
output3 = zeros(PointNumber,1);
% UEBFREL
a=0.8;
% JEPE KL
for 1 = 1:PointNumber
x_now3 = data3(i);
y now3=(1-a)*y last3+a*x now3;
output3(i,1) =y now3;
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y_last3 =y now3;
end
zhonglijiasudu_Z=mean(output3);
%% Ko K BEAT B 7 R R
% HdE i
data=xlIsread('al1tl.xlsx");
datal=data(:,1);%X %
data2=data(:,2);%Y %
data3=data(:,3);%Z %
datal mean=mean(datal);
data2 mean=mean(data2);
data3_mean=mean(data3);
PointNumber=length(datal); % 155 5.2

%% £ 77 N3 JEE ¥ Bk
chuli_datal=datal-zhonglijiasudu_X;
chuli_data?=data2-zhonglijiasudu_Y;
chuli_data3=data3-zhonglijiasudu_Z;

% %14

%o AL I 1T

figure(1)

subplot(2,1,1)

plot(1:PointNumber,datal, '-1');

hold on

plot(1:PointNumber,data2, '-b'");

hold on

plot(1:PointNumber,data3, '-g");

ylabel('g");

legend('X NI BE,'Y FhINGE B, Z HhMIE L,
title(' B 7N EEVHBRET X Y Z BhiIniE A,
grid on

%073 ift JE N JEE

subplot(2,1,2)

plot(1:PointNumber,chuli_datal, '-r');

hold on

plot(1:PointNumber,chuli_data2, '-b");

hold on

plot(1:PointNumber,chuli_data3, '-g");

ylabel('g");

legend('X B BE,Y FhINIE B, Z BhMIE L,
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title('EE IR EETE R E X Y Z B ),
grid on

%%l X 3w SMET 1 AbHE

signal = chuli_datal; % 5 J7 IR BEHER G 1 X Rlhns B2 b AT 1 b 3
Yo M BREGIATPIIR 3 FAME T
smoothedSignal1=twice3PointMeanSmoothing(signal);
signal=chuli_data2; % XIH JJIEEHE R E R Y ShnisE g i A7 i Ab 22
Y A eREIEAT IR 3 SAME T
smoothedSignal2=twice3PointMeanSmoothing(signal);
signal=chuli_data3; % XI5 /7 0id B8 B J5 ) Y Flhn s B2 kA7 1 ab 22
Yo M RREGIAT IR 3 SAME T
smoothedSignal3=twice3PointMeanSmoothing(signal);
%L

figure(2)

subplot(3,1,1)

plot(1:PointNumber,datal, '-r');

hold on

plot(1:PointNumber,data2, '-b');

hold on

plot(1:PointNumber,data3, '-g');

ylabel('g");

legend('X NI BE,'Y FhINGE B, Z HhMIE L,
title(' B /NI FEVHIRAT X Y Z BhHIINIE L,
grid on

subplot(3,1,2)

plot(1:PointNumber,chuli_datal, '-r');

hold on

plot(1:PointNumber,chuli_data2, '-b");

hold on

plot(1:PointNumber,chuli_data3, '-g');

ylabel('g");

legend('X HlUANIZ FZ',"Y BN E','Z Hinis 2
title("SE /T IR EE RIS X Y. Z FlFIE )
grid on

subplot(3,1,3)
plot(1:length(smoothedSignall),smoothedSignall, '-r');
hold on
plot(1:length(smoothedSignal2),smoothedSignal2, '-b");
hold on
plot(1:length(smoothedSignal3),smoothedSignal3, '-g");
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ylabel('g");
legend("X Fh 0k 2,y b0k fE,Z #hhnd ),
title("E5 7 053 B VE RS Ja IR AT P IR = S A I AL FR A XL Y Z Blinas ),

grid on

%%Savitzky-Golay ~F-#F AL F
windowSize=21;
polyOrder=(windowSize-1)/2;
originalDatal=chuli_datal;
originalData2=chuli_data2;
originalData3=chuli_data3;
smoothedDatal= sgolayfilt(originalDatal, polyOrder, windowSize);
smoothedData2= sgolayfilt(originalData2, polyOrder, windowSize);
smoothedData3= sgolayfilt(originalData3, polyOrder, windowSize);
Yo Ll FRAGHE N1 Ja BB
figure(3);
subplot(3,1,1)
plot(1:PointNumber,datal, '-r');
hold on
plot(1:PointNumber,data2, '-b');
hold on
plot(1:PointNumber,data3, '-g");
ylabel('g");
legend('X NI BE,'Y FhINGE B, Z HhMIE L,
title("EE M VS IR HT X Y Z BhEO I E; grid on
subplot(3,1,2)
plot(1:PointNumber,chuli_datal, '-r');
hold on
plot(1:PointNumber,chuli_data2, '-b");
hold on
plot(1:PointNumber,chuli_data3, '-g");
ylabel('g");
legend("X FIIEE BE,'Y FiINIE EE,'Z BhmIE L),
title("E Sy INIEEEHBR IS X\ Y. Z BlIE " );grid on
subplot(3,1,3)
plot(1:length(smoothedDatal),smoothedDatal, '-r');
hold on
plot(1:length(smoothedData2),smoothedData2, '-b'");
hold on
plot(1:length(smoothedData3),smoothedData3, '-g');
ylabel('g");
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legend('X Hhhns FE,"Y S B, Z Hhnk ),
title("=E 7 NI B ¥ % 5 R 4T Savitzky-Golay g ACHEH X, Y. Z Flinig EE);grid

on
%% M s = A TR AL PR LR VEAG
MSE1=mean((chuli_datal(1:end-4)-smoothedSignall)."2);%33 75 i% %
MAE 1= mean(abs(chuli_datal(1:end-4)-smoothedSignall));% -5 2% i% %
MSE2=mean((chuli_data2(1:end-4)-smoothedSignal2)."2); %34 5 1% %
MAE2= mean(abs(chuli_data2(1:end-4)-smoothedSignal2)); %15 4 %] i %
MSE3=mean((chuli_data3(1:end-4)-smoothedSignal3)."2); %35 5 1% %
MAE3= mean(abs(chuli_data3(1:end-4)-smoothedSignal3));%F-$3 48 X 1% %
% PR AR
fprintf('MSE: %f\n', MSE1);
fprintf('MAE: %f\n', MAE1);
fprintf('MSE: %f\n', MSE2);
fprintf('MAE: %f\n', MAE2);
fprintf('MSE: %f\n', MSE3);
fprintf('MAE: %f\n', MAE3);
%%Savitzky-Golay ~“F-If &b 3 5175 PEAY
MSE1=mean((chuli_datal-smoothedDatal)./2);%}3 77 % %
MAE1= mean(abs(chuli_datal-smoothedDatal));%F-33J £ X} 1% %
MSE2=mean((chuli_data2-smoothedData2)./2);%3 /7 % %
MAE2= mean(abs(chuli_data2-smoothedData2));% -] 44 X} 5 2
MSE3=mean((chuli_data3-smoothedData3).72);%33) /7 i Z
MAE3= mean(abs(chuli_data3-smoothedData3)); %13 £ X} 1% 2
% it AL 4
fprintf('MSE: %f\n', MSE1);
fprintf('MAE: %f\n', MAE1);
fprintf('MSE: %f\n', MSE2);
fprintf('MAE: %f\n', MAE2);
fprintf('MSE: %f\n', MSE3);
fprintf('MAE: %f\n', MAE3);

FfiR B: IR —FERF
Pathon 27 WLFHA4 .

B3R C: Bl =#X matlab }2FF

cle;
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clear all;

close all;

%Yo B 5 1B HL

desktopPath = getenv('USERPROFILE');

folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\Fff {4 2, 'person4");

% IS Excel SUAF I 2R B4R

searchPath = fullfile(folderPath, '* xlsx'); % %2 i xlsx 14

% FREUCCAI N BTA I Excel SCH515%
files = dir(searchPath);

% frfEE A Excel U
if isempty(files)
disp(' S HCH R 3 Excel U ),
return;
end
% PIIEW— DB cell SRAT7i 32 B 2 s
allData = cell(length(files), 1);
% PEATEIEEAS Excel X1
for 1 = 1:length(files)
% )i e R SR ER AR
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
% 1HX Excel (A4
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % &5 —1TH & %4

% i EE 2 cell 2044
allData{i} = data;
end
% allData "PILAEAFAE T FTAH Excel U E 4
% &I E—A AR
combinedData = cell2table(allData);
for i=1:1:60
data=allData{1,1};
calcute data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
result4(:,1)= calculateStatistics(matrix);
end
persond=[27; 164; 43];
fori=1:1:60
result4(8:10,1)=person4;
end
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%% B35 1

desktopPath = getenv('USERPROFILE');

folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\Fff {4 2', 'person5');

% i SCAFIE Excel SCAF I 2R 47

searchPath = fullfile(folderPath, '* xlsx'); % %2 i xlsx 1
% RN BTA I Excel SCAF5113%

files = dir(searchPath);

% RIS A Excel U
if isempty(files)
disp(' S Je b BEE R 2 Excel XML Y);
return;
end
% PIIEW— DB cell SRAT7Ai 32 B B e
allData = cell(length(files), 1);
% PEATEIEEAS Excel X1
for 1 = 1:length(files)
% )i e SRR AR
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
% 1HX Excel (A
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % %5 —1TH & %4
% i EE 2 cell 2040
allData{i} = data;
end
% allData " ILAEAFAE T FTAH Excel SCHFHIE 4
% AR R A
combinedData = cell2table(allData);
for i=1:1:60
data=allData{i,1};
calcute data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
result5(:,1)= calculateStatistics(matrix);

end

person5=[23; 168; 52];

for i=1:1:60
result5(8:10,1)=person5;

end

%Yo 4 3 HL

desktopPath = getenv('USERPROFILE');
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folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\Fff {4 2', ‘person6");
% eIt SO R Excel SCHF RIS R 4%
searchPath = fullfile(folderPath, '* xlsx'); % %52 A xlsx 14

Yo FREUCAFIET B ) Excel SXM5113%
files = dir(searchPath);

% frfe A Excel U
if isempty(files)
disp(" SRR A $R ] Excel X1 );
return;
end
% WA — B E cell SRA7if 32 B A £ ah
allData = cell(length(files), 1);
% PEA LR Excel SCHF
for 1 = 1:length(files)
% i8R B4R
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
% 1EH Excel XA
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % %5 —1TH & %4
% FFEEES] cell K21
allData{i} = data;
end
% allData TILAEAE# 7 Fr AT Excel ST 4
% AR R A
combinedData = cell2table(allData);
for i=1:1:60
data=allData{i,1};
calcute_data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
result6(:,i)= calculateStatistics(matrix);

end

person6=[27; 164; 50];

for i=1:1:60
result6(8:10,1)=person5;

end

%Yo K 5 1B HL

desktopPath = getenv('USERPROFILE');
folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\Fff {4 2, 'person7");
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% I SCAFJrh Excel SO R B 42

searchPath = fullfile(folderPath, '* xlsx'); % 52 A xlsx 14
% RIS N ) Excel X513

files = dir(searchPath);

% fuA A Excel 3L
if isempty(files)
disp(" SRR A $R ] Excel X1 );
return;
end
% WIGH— B E cell SRA7fif 52 B 1 £ a
allData = cell(length(files), 1);
% G EZEUEES Excel ST
for 1 = 1:length(files)
% i8R BSR4
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
Y% BLHL Excel SCfF
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % 1B % — 17 & 514
% FFEEES] cell K21
allData{i} = data;
end
% allData " ILAEAFAE T FTAH Excel SCHFHIE 4
% AR AR T
combinedData = cell2table(allData);
for i=1:1:60
data=allData{i,1};
calcute_data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
result7(:,1)= calculateStatistics(matrix);

end

person7=[35; 170; 63];

for i=1:1:60
result7(8:10,1)=person7;

end

%Yo B 5 1B HL

desktopPath = getenv('USERPROFILE');

folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\Fff 1 2', 'person8');

% A% S Excel SCAFIIHE R BT

searchPath = fullfile(folderPath, "* .xIsx'); % %% 1A xlsx 4

53



Y RIS P B Excel SXIH5115%
files = dir(searchPath);

% frfE A Excel U
if isempty(files)
disp("SCAF R A $R 2 Excel X1 );
return;
end
% VI — B cell SRA7 i 32 B B 50 ah
allData = cell(length(files), 1);
% (a1 EUEES Excel X
for 1 = 1:length(files)
% ik 8RB A4
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
% 1EH Excel XA
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % %5 —1TH & %4
% FFEEES] cell K41
allData{i} = data;
end
% allData TILAEAF# 7 Fr 5 Excel ST 4
% AR R A
combinedData = cell2table(allData);
for i=1:1:60
data=allData{i,1};
calcute_data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
result8(:,1)= calculateStatistics(matrix);

end

person8=[30; 171; 60];

for i=1:1:60
result8(8:10,1)=personS;

end

%% 1

desktopPath = getenv('USERPROFILE');

folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\Fff {4 2, 'person9");

Y KA1 SCAF I Excel U8 2R Bk 44

searchPath = fullfile(folderPath, "* xlsx"); % %2 f xlsx X4
% RIS FrA 1) Excel X113

files = dir(searchPath);
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% Fifse A Excel XA
if isempty(files)
disp("SCAF R A $R 2 Excel 31T );
return;
end
% WIGH— B E cell SRA7fif 52 B I £ a
allData = cell(length(files), 1);
% {EIAEZHUEES Excel XA
for 1 = 1:length(files)
% i 8RB A AT
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
Y% BLHL Excel SCfF
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % 1B %5 — 17 & 514
% FFEEES] cell 21
allData{i} = data;
end
% allData " ILEAF# T FTH Excel U R
Y% & IF A PR T
combinedData = cell2table(allData);
for i=1:1:60
data=allData{i,1};
calcute_data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
result9(:,1)= calculateStatistics(matrix);

end

person9=[22; 180; 76];

for i=1:1:60
result9(8:10,1)=person9;

end

%% 1

desktopPath = getenv('USERPROFILE');

folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\[f{ £ 2', 'person10');
% F1&E S Excel SCHF I R 4%

searchPath = fullfile(folderPath, "* .xIsx'); % %% TH xlsx 4

Y RIS B B Excel XI5115%
files = dir(searchPath);

% F &5 Excel XA
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if isempty(files)
disp('SC A JeHh BEE R 2 Excel XL Y);
return;
end
% VIR — B cell SRA7 i 32 B B E0ah
allData = cell(length(files), 1);
% (a1 EUEES Excel XM
for i = l:length(files)
% ik 58 B B SR A
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
% 1EH Excel SCAF:
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % %5 —1TH & %4
% FEAGEARE 2 cell 41
allData{i} = data;
end
% allData " ILEAE# T BTH Excel U R
% &I B R R A%
combinedData = cell2table(allData);
for i=1:1:60
data=allData{i,1};
calcute data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
result10(:,1)= calculateStatistics(matrix);

end

personl10=[49; 166; 68];

for i=1:1:60
result10(8:10,1)=person10;

end

%Yo 4 L HL

desktopPath = getenv('USERPROFILE');
folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\Ff{#4 2', 'person11);
Yo MJIESCHFFrh Excel SCAFHIIE &R B AT
searchPath = fullfile(folderPath, "* xIsx'); % 42 Frfy xlsx S
Y RIS B B Excel XI5115%
files = dir(searchPath);
% fuB A Excel 3UIF
if isempty(files)
disp(" S e A A Excel XK. );
return;
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end
% VI — B cell SRA7 i 32 B B 50 ah
allData = cell(length(files), 1);
% MRS Excel X
for 1 = 1:length(files)
% i 8RB A AT
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
% 12H Excel XA
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % %5 —1TH & %4
% FFEEE S cell K21
allData{i} = data;
end
% allData TILAEAF# 7 Fr 5 Excel ST i dh
% & IFE—A R R
combinedData = cell2table(allData);
for i=1:1:60
data=allData{i,1};
calcute_data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
resultl1(:,1)= calculateStatistics(matrix);

end

personl1=[21; 178; 71];

for i=1:1:60
result11(8:10,i)=personll;

end

%% 35 15 L

desktopPath = getenv('USERPROFILE');
folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\Ff{ £ 2', 'person12');
% K1 SCAJe Excel U R B 42
searchPath = fullfile(folderPath, "* xlsx"); % %2 A xlsx X4
% IR BT I Excel SCH513%
files = dir(searchPath);
% RIEE A Excel X1
if isempty(files)
disp(" S Jeh BEH R 2 Excel XL Y);
return;
end
% PR — DB cell SRAT7fif 5L B Z i
allData = cell(length(files), 1);
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% {EA RS Excel XA
for 1 = 1:length(files)
% i8R EAT
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
% BEHL Excel 3
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % 1% —17 0 & %144
% FFEEE S cell A2
allData{i} = data;
end
% allData HILLELAE T BT A Excel SCIF 58
Y% &AM T
combinedData = cell2table(allData);
for i=1:1:60
data=allData{i,1};
calcute data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
result12(:,1)= calculateStatistics(matrix);

end

personl2=[34; 165; 78];

for i=1:1:60
result12(8:10,1)=personl2;

end

Yo% LAl B

desktopPath = getenv('USERPROFILE');
folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\Ff§ {4 2', 'person13");
% A& SCAF e Excel SO R 642
searchPath = fullfile(folderPath, "* xlsx"); % %2 A xlsx X4
% FREOCAEIE T A 1) Excel U713
files = dir(searchPath);
% fufe A Excel XA
if isempty(files)
disp(" S Jeh BEH R 2 Excel XL Y);
return;
end
% cell RAFA# LI A HiHiE
allData = cell(length(files), 1);
% JEIEZEUEES Excel ST
for i = l:length(files)
Yo i TE RS ER AT
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filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
% BEH Excel XA
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % %5 —1TH & %4
% FFREEE R cell 21
allData{i} = data;
end
% allData HILLEAAAE | BT Excel SCAFI 4
% AR R A
combinedData = cell2table(allData);
for i=1:1:60
data=allData{i,1};
calcute data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
result13(:,1)= calculateStatistics(matrix);

end

person13=[36; 170; 80];

for i=1:1:60
result13(8:10,1)=personl3;

end

%Yo 1 22 W 45 Y5

result=[result4,result5,result6,result7,result8,result9,result10,result11,result12,result13];
result=result';

p=[result(:,1:7)]; %% A\ £ 1

p=D'
o=[result(:,8:10)]; %% H B 7 [
0=0";

[pn,input_str] = mapminmax(p) ;

[tn,output_str] = mapminmax(o) ;

net=newff(pn,tn,[5 8 4],{'purelin','logsig','purelin'});

% 10 % B 7R — IR 45 R

net.trainParam.show=10;

% 7 >JHEEZN 0.05

net.trainParam.lr=0.05;

% EKRIIGRIRECN 5000 ¥k
net.trainParam.epochs=10000;

% HIJiR%E

net.trainParam.goal=0.65*10"(-3);

% MZERZEIMFES: 6 VOENHBA RN, NEES AL IE (REFINED
% AN TiEREF#EEE T, HU TS BUHIX F R E
net.divideFen =";
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% FFEaIZE, FHF pn,tn 235 AN HAE A

net=train(net,pn,tn);

%% K5 15
desktopPath = getenv('USERPROFILE');
folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\Fff{4 1', 'person1');
% At SO Excel SUHF B 2R BE A2
searchPath = fullfile(folderPath, '* xlsx'); % 52 A xlsx 14
% RN BTA I Excel SCA5115%
files = dir(searchPath);
% e AH Excel XA
if isempty(files)
disp(' S Je A $R 3) Excel A% );
return;
end
% cell SRA7fif L H 1 24
allData = cell(length(files), 1);
% G EZEUEES Excel ST
for 1 = 1:length(files)
% ik 8RB AR
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
% 1EHX Excel XA
data = readtable(filePath, 'Read VariableNames', true); % 1% 26 —1TH 5514
% R cell £t
allData{i} = data;
end
% allData " ILAEAFAE T FTA Excel SCHHHIE s
% AR AR T
combinedData = cell2table(allData);
for i=1:1:60
data=allData{i,1};
calcute_data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
resultl(:,i)= calculateStatistics(matrix);
end

%Yo B 5 1B HL
desktopPath = getenv('USERPROFILE');
folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\[f§ 4 1', 'person2');
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% F9iE A Excel SCHF 48 2R B54%
searchPath = fullfile(folderPath, '* xlsx'); % 52 A xlsx 14
% RN BTA I Excel SCAF5113%
files = dir(searchPath);
% Fifse A Excel XA
if isempty(files)
disp(" SRR A $R 2 Excel 31T );
return;
end
%o cell RAF it 13 B ) i 4
allData = cell(length(files), 1);
% M EZEUEES Excel ST
for 1 = 1:length(files)
% i8R B4R
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
Y% BLHL Excel SCfF
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % 1B %5 — 17 & 514
% FFEEES] cell A1
allData{i} = data;
end
% allData HILEAE# T BTH Excel U R
% AR AR T
combinedData = cell2table(allData);
for i=1:1:60
data=allData{i,1};
calcute_data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
result2(:,i)= calculateStatistics(matrix);
end

%% K i 5 L

desktopPath = getenv('USERPROFILE');

folderPath = fullfile(desktopPath, "Desktop\Fff1F 1', 'person3");

% FAIE S Excel SCAFIIHE R AT

searchPath = fullfile(folderPath, "*.xIsx'); % #Z 1A xlsx X4
% IRICCAFI T P [ Excel U513

files = dir(searchPath);

% fuAe A Excel XA

if isempty(files)
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disp(" S Je b E R B Excel XL Y);
return;

end

% cell SRAFfif B B ) 24

allData = cell(length(files), 1);

% (a1 EUEES Excel X

for i = l:length(files)
% )it e SR R AR
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
% BEHU Excel XA
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % %5 —1TH & %4

% FAAGEHRE 2 cell 4
allData{i} = data;
end
% allData HILEAE# T FTH Excel U IR
% &I B AR
combinedData = cell2table(allData);
for i=1:1:60
data=allData{i,1};
calcute data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
result3(:,1)= calculateStatistics(matrix);
end

1=[resultl,result2,result3];

[in,input_str]=mapminmax(1);

op=sim(net,in);

% A PR mapminmax 847 45 21 1 Bdl b J5 U 06 1 Ko 2%

a = mapminmax('reverse',op,output_str);

for i=1:1:60

person (1:3,1)=[26;185;75];
end
for i=61:1:120

person (1:3,1)=[31;169;68];
end
fori=121:1:180

person (1:3,1)=[32;160;75];
end
%%%:
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figure(1)

subplot(3,1,1)

x=1:1:180;
plot(x,a(1,:),'r-0',x,person(1,:),'b--+")

grid on

legend (' T A58, SL FR A58 );

ylabel('%");

title(" P28 IO 25 4 S TRUIIAE. 5 SE R E X LA
subplot(3,1,2)

x=1:1:180;
plot(x,a(2,:),'r-0',x,person(2,:),'b--+")

grid on

legend(' T & /&7, SE b £ &r');

ylabel('cm');

title("FH 22 0 2% B = TME 5 SERRE 0 B DY),
subplot(3,1,3)

x=1:1:180;
plot(x,a(3,:),'r-0',x,person(3,:),'b--+")

grid on

legend("FRINAA =, SEFR AR E);

ylabel('kg');

title("FH 28 I 2% 4K B TRLINAE 55 SEBRE X LA,
data_meanl=mean(a(:,1:60),2);
data_mean2=mean(a(:,61:120),2);
data_mean3=mean(a(:,121:180),2);
personl=[26;185;75];

person2=[31;169;68];

person3=[32;160;75];

data wuchl=abs(data meanl-personl)./personl;
data wuch2=abs(data_mean2-person2)./person2;
data wuch3=abs(data_mean3-person3)./person3;

%Yo 4 L HL

desktopPath = getenv('USERPROFILE');

folderPath = fullfile(desktopPath, "Desktop\Ff{ {4 5', unknow1");
% I SCHFJe R Excel SO R B4

searchPath = fullfile(folderPath, "* xIsx'); % 142 Frfy xlsx S
% RIS BT 1) Excel X513

files = dir(searchPath);

% P2 SA Excel 3CAF
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if isempty(files)
disp(" SRR 2 Excel UM ;
return;
end
% cell A7 12 B 4
allData = cell(length(files), 1);
% (a1 EUEES Excel XM
for i = l:length(files)
% ik 58 B B SR A
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
% 1EH Excel SCAF:
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % %5 —1TH & %4
% FEAGEARE 2 cell 41
allData{i} = data;
end
% allData " ILEAE# T BTH Excel U R
% AR R A
combinedData = cell2table(allData);
fori=1:1:12
data=allData{i,1};
calcute data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
yuchel(:,1)= calculateStatistics(matrix);
end

%Yo K H B X
desktopPath = getenv('USERPROFILE');
folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\ff {4 5', 'unknow?2");
% 1S AJe Excel U R B 42
searchPath = fullfile(folderPath, '* xlsx"); % %2 i xlsx 14
% FREOCAEIE T BT 1) Excel U713
files = dir(searchPath);
% R A Excel X1
if isempty(files)
disp("S e A A Excel XK. );
return;
end
Y cell KA fit 3 H ) B 4
allData = cell(length(files), 1);
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% {EA RS Excel XA
for 1 = 1:length(files)
% i8R EAT
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
% BEHL Excel 3
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % 1% —17 0 & %144
% FFEEE S cell A2
allData{i} = data;
end
% allData HILLELAE T BT A Excel SCIF 58
Y% &AM T
combinedData = cell2table(allData);
fori=1:1:12
data=allData{i,1};
calcute data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
yuche2(:,1)= calculateStatistics(matrix);
end

%o %o KT 1 HL
desktopPath = getenv('USERPROFILE');
folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\ff {4 5', 'unknow3');
% a3 SCHF e Excel SO R 642
searchPath = fullfile(folderPath, "* .xIsx'); % %% 1A xlsx X4
% RIS A 1) Excel SXHHF11ER
files = dir(searchPath);
% T2 AH Excel 3XAF
if isempty(files)
disp(' S A 5 K E Excel X, ),
return;
end
Y cell KA fit 13 H ) B 4
allData = cell(length(files), 1);
% JEIEEUEES Excel UM
for i = l:length(files)
% H41d 76 BE B SO ER AR
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
% 1HX Excel (A4
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % %2 —17 85544
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% FFEEER] cell K2

allData{i} = data;
end
% allData " ILEAE# T FTH Excel U EHE
% AR R A
combinedData = cell2table(allData);
fori=1:1:12

data=allData{i,1};

calcute data=data(:,1);

matrix=table2array(calcute data);

yuche3(:,1)= calculateStatistics(matrix);
end

%Yo B H B HL
desktopPath = getenv('USERPROFILE");
folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\Fff 4 5', ‘unknow4');
% i SCAJE T Excel SUAF I R 47
searchPath = fullfile(folderPath, '* xIsx'); % #ZFTH xlsx X1F
% RIS BT 1) Excel X513
files = dir(searchPath);
% K EfE A Excel I
if isempty(files)
disp("SfF R A $R 3 Excel 3. );
return;
end
% cell A7 fif B B ) #4
allData = cell(length(files), 1);
% (a1 EEES Excel U
for 1 = 1:length(files)
% )i e SR R AR
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
% 1HX Excel (A4
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % %5 —1TH & %4
% fEiEEE 2 cell 2144
allData{i} = data;
end

% allData "HLEAFA# | T Excel SCMBIHHE
% A IFE A R R
combinedData = cell2table(allData);
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fori=1:1:12
data=allData{i,1};
calcute data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
yuche4(:,1)= calculateStatistics(matrix);
end
%Yo B 5 1 HL
desktopPath = getenv('USERPROFILE');
folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\ff {4 5', 'unknow5");
% i SCAFJE Excel SUAF I &R 47
searchPath = fullfile(folderPath, '* xlsx'); % %2 i xlsx 1
% FRECCHI N BTA I Excel SCH5113%
files = dir(searchPath);
% K EfE A Excel I
if isempty(files)
disp(' S HCH R 5 Excel U ),
return;
end
% cell SRA7fif L H 1 24
allData = cell(length(files), 1);
% PEATEIEEAS Excel X1
for 1 = 1:length(files)
% )it eI SR R AR
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
% 1HX Excel (A4
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % &5 —1TH & %4
% fEiEEE 2 cell 2040
allData{i} = data;
end
% allData " ILAEAFAE T FTA Excel U E 4
% AR R A
combinedData = cell2table(allData);
fori=1:1:12
data=allData{i,1};
calcute data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
yuche5(:,1)= calculateStatistics(matrix);
end
input=[yuchel,yuche2,yuche3,yuche4,yuche5];
[in,input_str]=mapminmax(input);
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op=sim(net,in);

% H ] B8 % mapminmax 1807 545 2 HEEE F N 546 B9 B0E 2
a = mapminmax('reverse',op,output_str);

yuchedata meanl=mean(a(:,1:12),2);

yuchedata mean2=mean(a(:,13:24),2);

yuchedata mean3=mean(a(:,25:36),2);

yuchedata mean4=mean(a(:,37:48),2);

yuchedata mean5=mean(a(:,49:60),2);

% %o S HF H EHLA 7
cle;
clear all;

close all;
Yo% 1L
desktopPath = getenv('USERPROFILE');
folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\Fff {4 2', 'person4');
% &S Excel SCAFIIHE R BT
searchPath = fullfile(folderPath, '* xlsx"); % 82 i xlsx {4
% FRHUCAF I T FrA ) Excel SCAF5113
files = dir(searchPath);,
% fuBEf A Excel 3
if isempty(files)
disp( SCIF A RATHE] Excel 3LfF. ),
return;
end
% WILAM—NHULHER cell SRAF i 3 B £ 4
allData = cell(length(files), 1);
% PEIAELEUEES Excel X1
for 1 = 1:length(files)
Yo it sE RIS RAT
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filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);

% BEHX Excel XA

data = readtable(filePath, 'Read VariableNames', true); % %5 —1TH & 54
% AFMEEAE 2 cell A

allData{i} = data;

end

% allData FILAEAFAE | BT Excel U
Y EIFE]AFR A
combinedData = cell2table(allData);
for i=1:1:60
data=allData{i,1};
calcute data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
result4(:,1)= calculateStatistics(matrix);
end
persond=[27; 164; 43];
for i=1:1:60
result4(8:10,1)=person4;

end

%o B4 1L
desktopPath = getenv('USERPROFILE');

folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\Fff {4 2', 'person5");

% Fh3 SO Excel SCIFINHE R KR

searchPath = fullfile(folderPath, '* xlsx"); % 82 i xlsx S i
Y IRIOCHFIT FA i Excel U513

files = dir(searchPath);
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% &S Excel 3
if isempty(files)
disp("SC A Je b R 2 Excel XL Y);
return;
end
% B — N EUEHEL cell SRAFAfSLEUN EHE
allData = cell(length(files), 1);
% PEIAELEUEES Excel X1
for 1 = 1:length(files)
Y FAit 5 B S RAR
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
% BEHL Excel XA
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % 1% 56 —47 8 & 514

% AFEEHE R cell £t
allData{i} = data;
end

% allData " ELLEAF# | BT Excel SCHHIEHE
% & IF B A AR
combinedData = cell2table(allData);
fori=1:1:60
data=allData{i,1};
calcute_data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
result5(:,1)= calculateStatistics(matrix);
end
person5=[23; 168; 52];
fori=1:1:60

result5(8:10,1)=person5;
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end

Yo% i 5 HL

desktopPath = getenv('USERPROFILE');

folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\Ff§ {4 2', 'person6');

% FAIESCAFIEH Excel SCAFRIHE R BEE

searchPath = fullfile(folderPath, '* xlsx"); % #Z A xlsx S 1F
% RIS BT I Excel SC513%

files = dir(searchPath);

% fr 25 AH Excel 3

if isempty(files)
disp(' S A R 2 Excel SCF. ),
return;

end
% WILAM— UL ER cell SRAF i 15 B A4
allData = cell(length(files), 1);
% JEHM AR Excel SCAF
for 1 = 1:length(files)
% 41 56 RE B SO A
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
% 1EHX Excel XA
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % %5 — 17 & %144
% FPAEEdE 2] cell 24l
allData{i} = data;

end

% allData FELEAAiE T T Excel XA HIEHE
% F B AN R A%

71



combinedData = cell2table(allData);
for i=1:1:60
data=allData{i,1};
calcute data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
result6(:,1)= calculateStatistics(matrix);
end
person6=[27; 164; 50];
for i=1:1:60
result6(8:10,1)=person5;
end
Yo% KLy 3 B
desktopPath = getenv('USERPROFILE");

folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\ff {4 2', 'person7');
% Hai&E AR I Excel SCAF I 2R B842
searchPath = fullfile(folderPath, '* xlsx"); % %2 i xlsx 14

Y FRHUCAF I T P ) Excel SCAF5113

files = dir(searchPath);

% Fife A Excel X

if isempty(files)
disp(' 3L A R B Excel UM )
return;

end
% WIUE— A EEH B cell A7 13 B B dis
allData = cell(length(files), 1);
% (B LR Excel SCIF

for 1 = 1:length(files)
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Y it SE RIS kAR
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
% BEHX Excel XA
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % %5 —17 0 & %144
% AFMEEARE 2 cell A
allData{i} = data;
end
% allData " ELEAAE | FTH Excel XA HIEE
Y EIFE]AFR A
combinedData = cell2table(allData);
for i=1:1:60
data=allData{i,1};
calcute data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
result7(:,1)= calculateStatistics(matrix);
end
person7=[35; 170; 63];
fori=1:1:60
result7(8:10,1)=person7;

end

%% K 5 L
desktopPath = getenv('USERPROFILE');

folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\Fff {4 2, 'person8");

% Fh3tE SO Excel SCIFINHE R KR

searchPath = fullfile(folderPath, * xlsx'); % %2 xlsx 14
Y IRIOCHFIT FA i Excel U513

files = dir(searchPath);
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% fuf A Excel XfF
if isempty(files)
disp(" S A 2 Excel UM );
return;
end
% B — N EUEHEL cell SRAFAf LU £t
allData = cell(length(files), 1);
% PEIATLEUEES Excel SCIF
for 1 = 1:length(files)
Y Fait5E B A kAR
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
% BEHL Excel X
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % &5 —1TH & %4
% AFHEEdE 2] cell 241
allData{i} = data;

end

% allData "FELEEAF it T TAT Excel SUIF AL
% B A AR T
combinedData = cell2table(allData);
for i=1:1:60
data=allData{i,1};
calcute data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
result8(:,1)= calculateStatistics(matrix);
end
person8=[30; 171; 60];
for i=1:1:60
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result8(8:10,1)=persons;
end
Yo% i 5 HL
desktopPath = getenv('USERPROFILE');
folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\Ff§ 4 2', 'person9");
% FAIESCAFIEH Excel SCAFRIHE R BEE
searchPath = fullfile(folderPath, '* xlsx"); % #Z A xlsx S 1F
% RIS BT I Excel SC513%

files = dir(searchPath);

% fr 25 AH Excel 3

if isempty(files)
disp(' S A R 2 Excel SCF. ),
return;

end
% WILAM— UL ER cell SRAF i 15 B A4
allData = cell(length(files), 1);
% JEHM AR Excel SCAF
for 1 = 1:length(files)
% 41 56 RE B SO A
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
% 1EHX Excel XA
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % %5 — 17 & %144
% FPAEEdE 2] cell 24l
allData{i} = data;

end

% allData FELEAAiE T T Excel XA HIEHE
% F B AN R A%
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combinedData = cell2table(allData);
for i=1:1:60
data=allData{i,1};
calcute data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
result9(:,1)= calculateStatistics(matrix);
end
person9=[22; 180; 76];
for i=1:1:60
result9(8:10,1)=person9;
end
Yo% KLy 3 B
desktopPath = getenv('USERPROFILE");
folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\Fff{4 2', 'person10');

% R SCAFJe b Excel ORISR 842
searchPath = fullfile(folderPath, '* xlsx"); % %2 i xlsx 14

Y FRHUCAF I T P ) Excel SCAF5113

files = dir(searchPath);

% Fife A Excel X

if isempty(files)
disp(' 3L A R B Excel UM )
return;

end
% WIUE— A EEH B cell A7 13 B B dis
allData = cell(length(files), 1);
% (B LR Excel SCIF

for 1 = 1:length(files)

76



Y it SE RIS kAR
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
% BEHX Excel XA
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % %5 —17 0 & %144
% AFMEEARE 2 cell A
allData{i} = data;
end
% allData " ELEAAE | FTH Excel XA HIEE
Y EIFE]AFR A
combinedData = cell2table(allData);
for i=1:1:60
data=allData{i,1};
calcute data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
result10(:,1)= calculateStatistics(matrix);
end
personl10=[49; 166; 68];
fori=1:1:60
result10(8:10,1)=person10;

end

%% K 5 L
desktopPath = getenv('USERPROFILE');

folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\Ff{ £ 2', 'person11");
% Fh3tE SO Excel SCIFINHE R KR

searchPath = fullfile(folderPath, '* xlsx'); % %2 P xlsx 14
Y IRIOCHFIT FA i Excel U513

files = dir(searchPath);
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% &S Excel 3
if isempty(files)
disp("SC A Je b R 2 Excel XL Y);
return;
end
% B — N EUEHEL cell SRAFAfSLEUN EHE
allData = cell(length(files), 1);
% PEIAELEUEES Excel X1
for 1 = 1:length(files)
Y FAit 5 B S RAR
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
% BEHL Excel XA
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % 1% 56 —47 8 & 514

% AFEEHE R cell £t
allData{i} = data;
end

% allData " ELLEAF# | BT Excel SCHHIEHE
% & IF B A AR
combinedData = cell2table(allData);
fori=1:1:60
data=allData{i,1};
calcute_data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
resultl1(:,1)= calculateStatistics(matrix);
end
personl1=[21; 178; 71];
fori=1:1:60

result11(8:10,1)=personll;
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end

Yo% i 5 HL
desktopPath = getenv('USERPROFILE');
folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\[f{ £} 2', 'person12');
% FAIESCAFIEH Excel SCAFRIHE R BEE
searchPath = fullfile(folderPath, '* xlsx"); % #Z A xlsx S 1F
% IRICCAFI T B 1 Excel U513
files = dir(searchPath);
% &2 Excel I
if isempty(files)
disp(' 3L I A A Excel . );
return;

end
% WA — N EE B cell RAF A 52 HU I £ dfe
allData = cell(length(files), 1);
% PEIATLEUEES Excel SCIF
for i = l:length(files)
Y Fit5E B A AR
filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
% BEHL Excel X
data = readtable(filePath, 'Read VariableNames', true); % 1% 26 —1TH 5514
% AFHHEE E cell K4l
allData{i} = data;
end

% allData HILLEAEGE | T Excel SCAF R
% & B AN A
combinedData = cell2table(allData);
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for i=1:1:60
data=allData{i,1};
calcute data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
result12(:,1)= calculateStatistics(matrix);
end
personl2=[34; 165; 78];
for i=1:1:60
result12(8:10,i)=person12;
end
%% B4 L
desktopPath = getenv('USERPROFILE");
folderPath = fullfile(desktopPath, 'Desktop\Ffi £ 2', 'person13');
% FAIESCAFIEF Excel SRR R BRE
searchPath = fullfile(folderPath, "*.xIsx'); % %% 1A xlsx X+
Y FREUCAF I T P K Excel SCAF511%
files = dir(searchPath);
% fuB A Excel 3
if isempty(files)
disp(' S A # 3 Excel L. ),
return;
end
% cell SRAFfif 3 HL A K
allData = cell(length(files), 1);
% PEINTLEUEES Excel SCIF
for 1 = 1:length(files)
Y% KitSEREMISCAF R4S

filePath = fullfile(folderPath, files(i).name);
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% P2H Excel A4
data = readtable(filePath, 'ReadVariableNames', true); % %5 —1TH & %4

% FFHEEE 2] cell 24
allData{i} = data;
end
% allData T ILAEAFAE | BT Excel SCHFH s
% &I B AR
combinedData = cell2table(allData);
for i=1:1:60
data=allData{i,1};
calcute_data=data(:,1);
matrix=table2array(calcute data);
result13(:,1)= calculateStatistics(matrix);
end
personl3=[36; 170; 80];
for i=1:1:60
result13(8:10,1)=personl3;

end

Yool P 2% 512

result=[result4,result5, result6,result7,result8,result9,result10,result11,result12,result13];
result=result';

p=[result(:,1:7)]; %% N\ ZH 1 5

p=p";

o=[result(:,8:10)]; %o H £ 4k 0

0=0";

[pn,input_str] = mapminmax(p) ;

[tn,output_str] = mapminmax(o) ;

net=newff(pn,tn,[5 8 4],{'purelin','logsig','purelin'});
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% 10 &R~ — IR 4G
net.trainParam.show=10;

% ]I E N 0.05

net.trainParam.lr=0.05;

% BRINGRIRELN 5000 X
net.trainParam.epochs=5000;

% ¥IJ7iR7E

net.trainParam.goal=0.65*10"(-3);

% MIZZIRFZMFELL 6 OB AR, e AshZ&IE (REGEHARD
% NTibRERFH#sEatT, AU TSIl AR E
net.divideFen =";

% FFEaZE, A pn,tn 23 55N HAEA
net=train(net,pn,tn);

op=sim(net,pn);

% Al % mapminmax 07 FAF B A EE G JF N JEIG 1 BUR 4
a = mapminmax('reverse',op,output_str);

a(4,1:60)=4;

a(4,61:120)=5;

a(4,121:180)=6;

a(4,181:240)=7;

a(4,241:300)=8;

a(4,301:360)=9;

a(4,361:420)=10;

a(4,421:480)=11;

a(4,481:540)=12;

a(4,541:600)=13;

a=a". % B B

Yo bR AEAL
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X _train = a(:,1:3); % 600 NI ZREEAS, 3 MRFAE
y_train = a(:,4); % 10 5]
[X_train_norm, mu, sigma] = zscore(X_train); % AreEALIIZREE
t = templateSVM('Standardize',1);
% 3. 18 SVM BEARI 4
Mdl = fitcecoc(X train norm,y train,'Learners',t,'Class-
Names', {'4','5','6','7",'8",'9",'10",'11",'12','13'});
% R AT ARAELL
X new =[29,170,62;
26,171,55;
26,171,51;
25,172,59;
28,171,671; % 5 A ¥
X_new_norm = (X_new - mu)./ sigma; % i T UIIZR5E B (BRI v 22 o vHE A 3T
% DFRFA
predictedClass = predict(Mdl, X _new norm);
Yol Fl 10 £% 52 X IHIESE X ik Mdl
CVmodel 1 = crossval(Mdl);
Yot Iz IR
oosLoss_1 = kfoldLoss(CVmodel 1);

Mis% D: 2RFiAR

A5 | #:4F 255 Window10
W | g5 2 matlab 2019b

AR PR
calculateStatistics.m a) @ = R AR T R B
Disanti.m A= N AR CERS . B, R PSRN 28 AR Fil
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huitu.m e EA G/ TR Y E R
Shujuyuchuli.m B E AL B
twice3PointMeanSmoothing.m PR 3 Mg A B
Xiangliangj.m I @ = SCRF R AR P
yingxfenxi.m IF = 52 73 B A
CHECKPOINT FERAF R S
Q2 _filter_ mlp.ipynb in) @ R
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